

REGULAMENT

privind aplicarea taxei speciale de salubritate începând cu data de 01.07.2010 pentru persoanele fizice și juridice din municipiul Husi

Art. 1 Dispoziții generale

Taxa de salubritate reprezintă contravaloarea serviciilor de colectare, transport, depozitare, neutralizare deșeurilor menajere, deșeurilor urbane altele decât cele menajere de la populație cât și a serviciilor de dezinsecție și deratizare în spațiile proprietate privată ale persoanelor fizice (blocuri de locuințe și gospodării individuale).

Impunerea, încasarea, urmărirea și executarea taxei de salubritate se face în conformitate cu prevederile Legii 571/2003 privind Codul fiscal, modificată și completată și O.U.G. 92/2003 privind Codul de procedură Fiscală, modificată și completată.

Obligația de plată a acestei taxe revine:

-persoanelor fizice, asociațiilor familiale, cabinetelor individuale și persoanelor fizice independente care domiciliază sau au sediul în municipiul Husi;
-persoanelor juridice, asociații agricole, organizațiile politice și obștești, instituțiile publice, fundații și altele asemenea, unitățile de cult, filialele, sucursalele și reprezentanțele autorizate să funcționeze pe raza municipiului Husi aparținând persoanelor fizice și juridice străine și altele similare, denumite în continuare contribuabili.

Art. 2. Modul de declarare, calcul și achitare a taxei speciale de salubritate de către persoanele fizice, asociațiile familiale, cabinetele individuale și persoanele fizice independente care domiciliază sau au sediul în municipiul Husi

2.a) Calculul taxei speciale de salubritate pentru persoanele fizice, asociațiile familiale, cabinetele individuale și persoanele fizice independente care domiciliază sau au sediul în municipiul Husi

Pentru persoanele fizice, taxa se calculează în funcție de numărul de persoane care domiciliază sau locuiesc în municipiul Husi, indiferent de vârsta acestora, iar pentru asociațiile familiale, cabinetele individuale și persoanele fizice independente taxa se calculează în funcție de numărul de angajați și/ sau colaboratori ai acestora pe baza declarației de impunere a acestora.

Stabilirea taxei de salubritate pentru persoane fizice, asociațiile familiale, cabinetele individuale și persoanele fizice independente, se va face anual prin hotărâre a consiliului local Husi la propunerea Serviciului Public de Salubritate potrivit prevederilor art. 107, lit. "c" și "d" din Ordinul nr. 110/2007 al Autorității Naționale de Reglementare pentru Serviciile Comunitare de Utilități Publice pentru aprobarea Regulamentului-cadru al serviciului public de salubritate.

2.b) Modul de declarare a taxei speciale de salubritate de către persoanele fizice, asociațiile familiale, cabinetele individuale și persoanele fizice independente care domiciliază sau au sediul în municipiul Husi

Declarația privind taxa specială de salubritate se depune la serviciul public de salubritate.

Declarația taxei speciale de salubritate se face de către persoanele fizice indiferent de vârstă, care domiciliază sau locuiesc în municipiul Husi, utilizând formularul prevăzut în Anexa nr. 2 la regulament sau cel prevăzut în Anexa 3, în cazul declarației rectificative.

Declarațiile de impunere și cererile de scădere de la impunere sunt întocmite de contribuabili pe propria răspundere. Dacă consideră necesar, inspectorul poate solicita acte justificative.

Persoanele fizice sunt obligate la plata acestei taxe în funcție de proprietățile deținute și locuite efectiv.

Proprietarul locuinței are obligația depunerii declarației în vederea stabilirii taxei speciale de salubritate, cuprinzând toate imobilele deținute în proprietate, depunând câte o declarație pentru fiecare imobil cu numărul de persoane care locuiesc în imobilul respectiv.

Pentru imobilele proprietatea persoanelor fizice care sunt închiriate altor persoane fizice, obligația de a declara și achita taxa revine proprietarului.

Dacă imobilul este închiriat unei persoane juridice, obligația revine chiriașului.

Pentru imobilele proprietatea persoanelor juridice închiriate, obligația de a declara și achita taxa revine chiriașului.

Dacă în cursul lunii, au loc modificări în numărul de persoane care locuiesc într-un imobil, proprietarul sau chiriașul va depune o declarație rectificativă în termen de 30 zile de la data când apare modificarea.

Persoanele care desfășoară activități pe baza liberei inițiative (cabinete medicale, de avocatură, birouri notariale, executori judecătorești, de expertiză, etc) datorează taxa specială în cuantum stabilit pentru persoanele fizice.

Declarațiile se vor depune la serviciul de specialitate înființat începând cu data de 01.01.2005 la nivelul Primăriei Municipiului Husi.

Taxa se datorează pentru persoanele fizice care locuiesc minimum 30 zile calendaristice consecutive în municipiul Husi.

Taxa nu se datorează pentru persoanele fizice care lipsesc din municipiul Husi minimum 30 zile calendaristice consecutive.

Taxa de salubritate se debitează/scade după cum urmează :

-cu data de 1 a lunii în care s-a depus declarația inițială a numărului de persoane pe baza declarațiilor de impunere (anexa-nr. 2) sau a constatărilor efectuate de către serviciile de specialitate;

-cu data de 1 a lunii următoare celei în care s-a produs modificarea numărului de persoane pe baza declarațiilor de impunere rectificative sau a constatărilor efectuate de către serviciile de specialitate;

-cu data de 1 a lunii următoare celei în care a fost dată la scădere la vechiul domiciliu, în cazul schimbării domiciliului.

Taxa de salubritate se dă la scădere începând cu 1 a lunii următoare depunerii declarației rectificative în cazul modificării numărului de persoane.

În cazurile în care declarațiile rectificative au fost depuse în termen și contribuabilul poate face dovada că în luna în care a fost depusă declarația, persoanele respective nu au mai locuit în respectivul imobil, darea la scădere se face începând cu data de 1 a lunii depunerii declarației.

Obligația de a depune declarația privind taxa de salubritate revine tuturor proprietarilor, persoane fizice, care dețin imobile în municipiul Husi .

Pentru asociațiile familiale, cabinetele individuale și persoanele fizice independente, depunerea declarațiilor privind taxa de salubritate se face la fel ca la persoanele fizice în funcție de numărul de angajați și/sau colaboratori al acestora (conform anexei nr. 4)

În caz de inactivitate temporară, contribuabilii *asociațiile familiale, cabinetele individuale și persoanele fizice independente* vor depune o declarație rectificativă (anexa nr. 5) însoțită de documente justificative, care să ateste acest fapt de la Consiliul Județean Vaslui sau Direcția Generală a Finanțelor Publice și Controlul Financiar de Stat a Județului Vaslui, după caz.

În cazul nedepunerii declarației, obligația de plată se va stabili din oficiu de către organele de specialitate pe baza oricărui date și informații deținute de acestea (date și informații obținute în urma controalelor efectuate la alți contribuabili care au legături de afaceri cu plătitorul în cauză; din dosarul fiscal al plătitorului, informații de la terți etc.).

2.c) Modul de plată a taxei speciale de salubritate de către persoane fizice, asociațiile familiale, cabinetele individuale și persoanele fizice independente care domiciliază sau au sediul în municipiul Husi

Taxa se poate achita în numerar la casieria Primăriei Municipiului Husi, str. 1 Decembrie nr. 9, la sediul Serviciului Public de Salubritate din Husi, str. Stefan cel Mare, Bl.14, Sc.B, parter sau prin ordin de plată, în contul deschis la Trezoreria municipiului Husi, RO31TREZ6585040XXX001236, CF 17841520.

Taxa speciala de salubritate se plateste, trimestrial , in rate egale , pana la datele de 15 martie, 15 iunie, 15 septembrie si 15 noiembrie ,inclusiv ale anului fiscal in curs.

Art. 3. Modul de declarare , calcul si achitare a taxei speciale de salubritate de catre persoanele juridice, asociatii agricole, organizatii politice si obstești, institutii publice, fundatii și altele asemenea, unitățile de cult, filialele, sucursalele și reprezentantele autorizate să funcționeze pe raza municipiului Husi aparținând persoanelor fizice și juridice străine și altele similare .

3.a) Modul de declarare a taxei speciale de salubritate

Pentru luarea în evidență ca plătitori ai taxei speciale de salubritate, agenții economice sunt obligați sa depuna o declarație de impunere , incepand cu data de intai a lunii urmatoare infiintarii (conform anexei nr. 6 la prezentul regulement) , iar in cazul modificarii numarului de salariati in termen de 30 zile de la data modificarii.

Declarațiile de impunere și cererile de scădere de la impunere sunt întocmite de contribuabili pe propria răspundere. Dacă consideră necesar, inspectorul poate solicita acte justificative.

Taxa de salubritate se debitează/scade după cum urmează :

- cu data de 1 a lunii in care în care agentul economic a depus declaratia initiala (anexa nr. 6) sau a constatărilor efectuate de către serviciile de specialitate;
- cu data de 1 a lunii urmatoare celei în care s-a produs modificarea numărului de salariati(crestere/scadere) pe baza declarațiilor de impunere rectificative sau a constatărilor efectuate de către serviciile de specialitate;

Agenții economice care au în municipiul Husi mai multe puncte de lucru, vor depune o singură declarație cumulată pentru toate punctele de lucru la care se va anexa o situație care va cuprinde adresa fiecărui punct de lucru.

Dacă un agent economic are sediul sau punctul de lucru într-un imobil în care locuiesc și persoane fizice, obligația de a declara și a achita taxa de salubritate revine atât agentului economic cât și a persoanelor fizice care locuiesc la adresa respectivă .

Dacă mai multe persoane juridice au sediul sau puncte de lucru în același imobil, declarația de impunere se poate depune cumulat pentru toți contribuabilii, de către proprietarul imobilului, cu acordul scris al tuturor contribuabililor.

Declarația este însoțită de o cerere în acest sens.

În caz de inactivitate temporară ,pentru a fi scăzut de la impunere, agentul economic va depune o declarație rectificativă (anexa nr.7) însoțită de acte justificative, în termen de 30 zile de la data înregistrării cererii de întrerupere temporară a activității la Registrul Comerțului.

Scăderea de la impunere se va face cu 1 a lunii următoare celei în care agentul economic a înregistrat cererea de întrerupere temporară a activității la Registrul Comerțului.

3.b) Modul de calcul a taxei speciale de salubritate de către persoane juridice

Stabilirea taxei speciale de salubritate pe persoana angajată /luna se va face anual prin hotărâre a consiliului local Husi la propunerea Serviciului Public de Salubritate potrivit prevederilor art. 107, lit. "c" și "d" din Ordinul nr. 110/2007 al Autorității Naționale de Reglementare pentru Serviciile Comunitare de Utilități Publice pentru aprobarea Regulamentului-cadru al serviciului public de salubritate.

Persoanele juridice sunt obligate la plata acestei taxe în funcție de numărul de persoane angajate (cu contract individual de muncă sau alta formă legală, pentru toți salariații angajați la sediul social al firmei/instituei sau la punctele de lucru înregistrate la Camera de Comerț și Industrie pe raza municipiului Husi .

Nu se datorează taxa de salubritate pentru salariații care sunt angajați la punctele de lucru înregistrate potrivit legii în alte localități decât municipiul Husi .

În cazul în care persoana juridică nu are angajați, aceasta datorează taxa de salubritate pentru reprezentanții legali ai acesteia (asociați, administratori, alte persoane cu funcții de conducere), proporțional cu perioada cât desfășoară activitate.

Reprezentantul legal al persoanei juridice are obligația depunerii declarației în vederea stabilirii taxei speciale de salubritate, cuprinzând toți salariații de la sediul social, inclusiv de la punctele de lucru sau sedii secundare (dacă este cazul) de pe raza municipiului Husi.

Calculul taxei speciale de salubritate pentru persoanele juridice se face pe baza declarației de impunere a acestora.

În cazul nedepunerii declarației, obligația de plată se va stabili din oficiu de către organele de specialitate pe baza oricăror date și informații deținute de acestea (date și informații obținute în urma controalelor efectuate la alți contribuabili care au legături de afaceri cu plătitorul în cauză; din dosarul fiscal al plătitorului, informații de la terți etc.).

3.c) Modul de plată a taxei speciale de salubritate de către persoane juridice

Taxa se poate achita în numerar la casieria Primăriei Municipiului Husi , str. 1 Decembrie nr. 9, la sediul Serviciului Public de Salubritate din Husi , str. Stefan cel Mare , Bl.14, Sc.B, parter sau prin ordin de plată , în contul deschis la Trezoreria municipiului Husi , RO31TREZ6585040XXX001236, CF 17841520 .

Taxa specială de salubritate se plătește lunar în termen de 30 zile calendaristice de la data emiterii facturii.

Art.4.:

Declaratiile de impunere depuse de agentii economici la sediul Serviciului Public de Salubritate, se inainteaza in termen de 5 zile la Serviciului Venituri care le va opera in evidentele fiscale si va emite facturi, ce vor fi expediate pe adresa contribuabilului.

Art. 5:

Pentru neplata in termen a taxei speciale de salubritate se percep majorari de intarziere conform actelor normative in vigoare.

Art.6:

Constituie contraveniții urmatoarele fapte:

I. Depunerea peste termen a declaratiilor de impunere prevazute la art. 2, lit. b si art. 3, lit. a din prezentul regulament;

II. Nedepunerea declaratiilor de impunere prevazute la art. 2, lit. b si art. 3, lit. a din prezentul regulament;

Contravenția prevazuta la pct. I se sanctioneaza cu amenda de la 60 lei la 240 lei pentru persoanele fizice, si de la 240 lei la 960 lei pentru persoanele juridice.

Contravenția prevazuta la pct. II se sanctioneaza cu amenda de la 240 lei la 960 lei pentru persoanele fizice, si de la 960 lei la 2400 lei pentru persoanele juridice.

Constatarea contravențiilor si aplicarea sanctionilor se fac de catre persoanele impunerii prin dispozitia Primarului municipiului Husi.

Art. 7:

Taxa speciala de salubritate, majorarile de intarziere pentru neplata in termen, precum si amenzile pentru nedepunerea in termen a declaratiilor privind taxa speciala de salubritate constituie venituri cu destinatie speciala ale bugetului local, fiind utilizate pentru:

- plata serviciilor de salubritate a orasului;
- constituirea unui fond care sa sustina partial sau total sistemul de neutralizare/stocare a deseurilor menajere si asimilate acestora;
- alte cheltuieli legate de buna desfasurare a activitatii de salubritate a orasului;

Art. 8:

Serviciul de specialitate infiintat incepand cu data de 01.01.2005 are obligatia de a verifica la persoanele fizice din municipiul Husi realitatea declaratiilor de impunere formulate de catre acestia.

In situatia in care, din controalele efectuate se constata necorelari cu datele cuprinse in declaratiile de impunere se va intocmi o nota de constatare care va fi inaintata Serviciului Venituri in vederea luarii masurilor ce se impun pentru recalcularea si incasarea eventualelor diferente, sau dupa caz, pentru compensarea si restituirile lor, la cerere, in conditiile legii.

Incepand cu data de 01.07.2010 Serviciul venituri prin personalul de specialitate cu atributii de control fiscal are obligatia de a verifica la persoanele juridice din municipiul Husi realitatea declaratiilor de impunere formulate de catre acestia .

In situatia in care , din controalele efectuate se constata neorelari cu datele cuprinse in declaratiile de impunere se va proceda la stabilirea taxei speciale de salubritate in conditiile prezentului regulament prin actele de control incheiate potrivit legii si unde este cazul la aplicarea contravențiilor prevazute prin prezentul regulament.

Art. 9:

In cazul neachitarii la termen a taxei speciale de salubritate se va proceda la initierea procedurilor de executare silita , in conformitate cu prevederile legale in vigoare referitoare la impozitele si taxele locale .

Executarea silita se va desfasura potrivit legislatiei in vigoare in materie de impozite si taxe locale de catre angajatii Serviciului Public de Salubritate .

Art. 10 :

Incasarea taxei speciale de salubritate se realizeaza de catre Serviciul Venituri din cadrul Directiei Economice - Primaria Municipiului Husi si Serviciul Public de Salubritate .

Presedinte de sedinta,

Florian Gavrilăscu



Secretarul municipiului Husi,

jr. Monica Dumitrescu

ROMANIA
JUDETUL VASLUI
MUNICIPIUL HUSI

Nr. _____ din ____/____/____

Declaratie rectificativa *

pivind taxa speciala de salubritate pentru persoane fizice

Subsaemnatul _____ -avand codul numeric personal

--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--

domiciliat in municipiul Husi str. _____, nr. _____, Bl. _____, Sc. _____, Ap. _____, Et. _____, **declar pe propria raspundere** cunoscand sanctiunile prevazute de legea penala pentru cei ce fac declaratii mincinoase, urmatoarele:

<i>Nr. Crt</i>	<i>Nr. persoane declarate initial</i>	<i>Nr. persoane intrate</i>	<i>Nr. persoane iesite</i>	<i>Data la care a avut loc modificarea</i>	<i>Perioada pentru care are loc modificarea</i>
1.					
2.					
3.					
4.					

Husi
Data ____/____/____

Nume si prenume, _____

Semnatura, _____

*) Declaratia rectificativa se depune in situatia in care apar modificari in cursul lunii privind numarul de persoane ; se va depune declaratie pentru fiecare imobil proprietate personala ;

ROMANIA
JUDETUL VASLUI
MUNICIPIUL HUSI
Nr. _____ din ____/____/____

Declaratie

pivind taxa speciala de salubritate pentru asociatii familiale , cabinete individuale si persoane fizice independente

Date de identificare a platitorului :

COD FISCAL

DENUMIRE

JUDET

LOCALITATE Cod Postal

STRADA NR. BLOC SCARA AP. ETAJ

Prin prezenta declar ca numarul de angajati si /sau colaboratori pentru care datorez taxa speciala de salubritate este de ____.
Declaratia se face pe propria raspundere , cunoscand sanctiunile prevazute de legea penala pentru cei ce fac declaratii mincinoase .

Husi
Data ____/____/____

Nume si prenume ,

Semnatura,

ROMANIA
JUDETUL VASLUI
MUNICIPIUL HUSI

Nr. _____ din ____/____/____

Declaratie rectificativa *

pivind taxa speciala de salubritate pentru asociatii familiale , cabinete individuale si persoane fizice independente

Date de identificare a platitorului :

COD FISCAL

DENUMIRE

JUDET

LOCALITATE Cod Postal

STRADA NR. BLOC SCARA AP. ETAJ

<i>Nr. Crt</i>	<i>Nr. persoane declarate initial</i>	<i>Nr. persoane intrate</i>	<i>Nr. persoane iesite</i>	<i>Data la care a avut loc modificarea</i>
1.				
2.				
3.				

Declaratia se face pe propria raspundere , cunoscand sanctiunile prevazute de legea penala pentru cei ce fac declaratii mincinoase .

*) Declaratia rectificativa se depune in situatia in care apar modificari in cursul lunii privind numarul de persoane :

Husi

Nume si prenume ,

Semnatura,

Data ____/____/____

ROMANIA
JUDETUL VASLUI
MUNICIPUL HUSI
Nr. _____ din ____/____/____

Declaratie
pivind taxa speciala de salubritate pentru persoane juridice

Date de identificare a platitorului :

COD FISCAL

DENUMIRE

JUDET

LOCALITATE Cod Postal

STRADA NR. BLOC SCARA AP. ETAJ

Nr. Crt.	Banca	Nr. cont
1.		
2.		

Nr. Crt	Nr. salariatii
1.	
2.	

Sub sanctiunile faptei de fals in actele publice , declar ca datele din aceasta declaratie sunt corecte si complete .

Contabil sef ,
(nume si prenume / semnatura)

Director ,
(nume si prenume / semnatura)

Data ____/____/____

ROMANIA
JUDETUL VASLUI
MUNICIPIUL HUSI

Nr. _____ din ____/____/____

Declaratie rectificativa *
pivind taxa speciala de salubritate pentru persoane juridice

Date de identificare a platitorului :

COD FISCAL:

DENUMIRE:

JUDET:

LOCALITATE: Cod Postal:

STRADA: NR. BLOC SCARA AP. ETAJ

Nr. Crt.	Banca	Nr. cont.
1.		
2.		

Nr. Crt	Nr. salariatii declarati initial (preluati de la S.C Goscomloc SA)	Nr. salariatii intrati	Nr.salariatii iesiti	Data la care a avut loc modificarea	Perioada pentru care are loc modificarea
1.					
2.					

Sub sanctiunile faptei de fals in actele publice , declar ca datele din aceasta declaratie sunt corecte si complete .

Husi

Contabil sef ,
(nume si prenume , semnatura)

Director ,
(nume si prenume , semnatura)

Data ____/____/____